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ACTA NO. 60 
 

  
EN LA CIUDAD DE NOGALES, SONORA, MÉXICO, EL DÍA  04 
(CUATRO) DE DICIEMBRE DEL AÑO 2008 (DOS MIL OCHO), SIENDO 
LAS 8:00 A.M. (OCHO DE LA MAÑANA), EN LA SALA DE  JUNTAS DE 
OOMAPAS, PERIFÉRICO, SE REUNIERON LOS MIEMBROS DEL H. 
AYUNTAMIENTO PARA CELEBRAR SESIÓN EXTRAORDINARIA, EN 
CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 50 DE LA LEY 
NUMERO 75 DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, BAJO 
EL SIGUIENTE: 

 
ORDEN DEL DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA. 
 
II. DECLARATORIA RELATIVA AL QUÓRUM LEGAL. 

 
III. APERTURA DE LA SESIÓN POR EL C. PRESIDENTE 

MUNICIPAL. 
 

IV. SOMETER A CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LAS ACTAS NOS. 57, 58 Y 59 DE LAS 
SESIONES ORDINARIA Y EXTRAORDINARIAS, 
CELEBRADAS LOS DÍAS 21Y 26 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 
2008. 

 
V. SOLICITUD QUE PRESENTA EL C. ING. AGUSTIN VARELA 

OROZCO, SINDICO MUNICIPAL, MEDIANTE OFICIO NO. 
1036/2008, PARA QUE SE INCLUYA EN EL ORDEN DEL DÍA, 
AUTORIZACIÓN PARA QUE EL AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE NOGALES, CELEBRE CONVENIO DE 
COLABORACIÓN PARA LA TERMINACIÓN DE TRABAJOS 
DE PAVIMENTACIÓN SOBRE EL CAMINO DE ACCESO AL 
CAMPUS NOGALES DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA. 

 
VI. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
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EN ESTE MOMENTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. MARCO 
ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, HACE USO DE LA VOZ: BUENAS 
TARDES A TODOS, COMPAÑEROS REGIDORES, SINDICO 
MUNICIPAL Y CIUDADANO SECRETARIO, LES AGRADEZCO MUY 
SINCERAMENTE QUE HAYAN ATENDIDO LA CONVOCATORIA Y 
ESTÉN PRESENTES EN ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA QUE 
LLEVAREMOS A CABO EN ESTA SALA DE JUNTAS DEL 
ORGANISMO OPERADOR DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y 
SANEAMIENTO DE NOGALES, SONORA, O. O. M. A. P. A. S., QUE SE 
REGIRÁ BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA, QUE PONGO A 
CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO PARA SU APROBACIÓN EN SU 
CASO, SEÑOR SECRETARIO. 
   
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, LIC. HUMBERTO 
GARCIA GALLEGOS, PROCEDE A DAR LECTURA AL ORDEN DEL 
DÍA.- UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL MANIFIESTA: SI HAY ALGUNA OBSERVACIÓN O 
SUGERENCIA DE MODIFICACIÓN AL ORDEN DEL DÍA FAVOR DE 
MANIFESTARLO, DE NO SER ASÍ QUIENES ESTÉN DE ACUERDO 
CON EL ORDEN DEL DÍA EN LOS TÉRMINOS DE LA LECTURA, 
FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL DE APROBACIÓN.- EL 
C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA: UNANIMIDAD.- 
EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: MUCHAS GRACIAS 
COMPAÑEROS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO UNO: ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, EL ORDEN DEL DÍA BAJO EL CUAL 
SE DESARROLLARA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA.- 
PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE.  
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: 
UNA VEZ APROBADO, SOLICITO AL CIUDADANO SECRETARIO DEL 
QUE DESAHOGUE EL PRIMERO PUNTO PASANDO LISTA DE 
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ASISTENCIA Y VERIFIQUE Y DECLARE EN SU CASO LA EXISTENCIA 
DEL QUÓRUM LEGAL. 
 
 
ESTUVIERON PRESENTES EN LA  SESIÓN  EL  C. MARCO ANTONIO 
MARTINEZ DABDOUB Y LOS CC. REGIDORES PROPIETARIOS  JOSÉ 
RUBÉN GRIJALVA, CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA FERNÁNDEZ, 
BLANCA ISIS MORALES DE LARA, MIGUEL ANGEL HERRERA 
SANDOVAL, ELSA MORALES CARRILLO, JUAN PABLO GUTIERREZ 
CARDENAS, MIGDELINA RUBIO LOPEZ, EDUARDO ALCANTARA 
CASTELO, JOSE ENRIQUE COTA CRUZ, LUIS RAMIRO RODRIGUEZ 
CARREÑO, MARIA TERESA DELGADO DOMÍNGUEZ, HUMBERTO 
AGUAYO SALAZAR, CARMEN CONSUELO MARTINEZ ALATORRE, 
BERNARDO MARTÍNEZ MORALES, ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL, 
ALBERTO GALLEGO CERVANTES Y AURORA BUSTAMANTE, ASI 
COMO LOS CC. AGUSTIN VARELA OROZCO, SÍNDICO MUNICIPAL, Y 
M. D. O. HUMBERTO GARCÍA GALLEGOS, SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO, INFORMANDO EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO: HAY QUÓRUM LEGAL SEÑOR PRESIDENTE. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: EXISTE QUÓRUM 
LEGAL, POR LO TANTO, DECLARO INSTALADA ESTA SESIÓN 
ORDINARIA Y PASAREMOS A DESAHOGAR EL PUNTO IV DEL 
ORDEN DE DÍA, SOMETER A CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LAS ACTAS NOS. 57, 58 Y 59 DE LAS SESIONES 
ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA, CELEBRADAS LOS DÍAS 21Y 26 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2008. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: QUIENES ESTÉN DE 
ACUERDO EN DISPENSAR LA LECTURA DE LA 57, 58 Y 59, FAVOR 
DE LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL DE APROBACIÓN.- EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA: UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
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ACUERDO NUMERO DOS.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE 
LAS ACTAS NOS. 57, 58 Y 59  DE LAS SESIONES ORDINARIA Y 
EXTRAORDINARIA, CELEBRADAS LOS DÍAS 21 Y 26 DE NOVIEMBRE 
DEL AÑO 2006.- PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE. 
 
 
SE PASA AL PUNTO V DEL ORDEN DEL DÍA: SOLICITUD QUE 
PRESENTA EL C. ING. AGUSTIN VARELA OROZCO, SINDICO 
MUNICIPAL, MEDIANTE OFICIO NO. 1036/2008, PARA QUE SE 
INCLUYA EN EL ORDEN DEL DÍA, AUTORIZACIÓN PARA QUE EL 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE NOGALES, CELEBRE 
CONVENIO DE COLABORACIÓN PARA LA TERMINACIÓN DE 
TRABAJOS DE PAVIMENTACIÓN SOBRE EL CAMINO DE ACCESO AL 
CAMPUS NOGALES DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: MUY BIEN, 
COMPAÑEROS REGIDORES PONEMOS A CONSIDERACIÓN DE 
USTEDES LA PARTICIPACIÓN DEL AYUNTAMIENTO EN LA 
TERMINACIÓN DE LOS TRABAJOS DE PAVIMENTACIÓN DEL 
ACCESO A LA UNIVERSIDAD DE SONORA, MOTIVO DE ESTA 
SUGERENCIA O SOLICITUD ES APROVECHAR LOS RECURSOS QUE 
UNISON A CANALIZADO DE ESTA MANERA HACE USO MAS 
EFICIENTE DE MULTIPLICADOR DE LOS RECURSOS DE ESTE 
AYUNTAMIENTO, SI LO HACEMOS LUEGO AL CONSTRUIRSE LA 
UNISON Y DONARSE EL ACCESO EL AYUNTAMIENTO DE NOGALES 
EN LA PASADA ADMINISTRACIÓN SE HABÍA COMPROMETIDO A LA 
PAVIMENTACIÓN ANTE LA NO REALIZACIÓN DE ESTE 
COMPROMISO EL GOBIERNO DEL ESTADO TOMO LA INICIATIVA DE 
HACER ESTA INVERSIÓN CON EXCEDENTES QUE TENÍAN DE 
RECURSOS DE OBRA PUBLICA Y TRAMITADO POR EL PROPIO 
SEÑOR GOBERNADOR, NADA MAS QUE HASTA DONDE LLEGO EL 
PAVIMENTO, HASTA DONDE LLEGO EL RECURSO QUE HABÍA 
DISPONIBLE, LA FALTA DE  CONSTRUCCIÓN DE ESTE TRAMO 
ENVÍA UN MENSAJE MUY COMPLICADO A LOS ALUMNOS QUE NO 
ENTIENDES COMO LOS GOBIERNO PUEDEN HACER LAS COSAS 
SIN TERMINARLAS CREO QUE MAS QUE INVITARLOS A CAMBIAR 
SU PUNTO DE VISTA LO QUE TENEMOS QUE HACER ES 
RESPONDER OPORTUNAMENTE, ENTONCES A PETICIÓN DE LA 
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UNIVERSIDAD DE SONORA, QUE ES LA APORTANTE DEL 50% DE 
ESTE PROYECTO ES QUE PONEMOS A SU CONSIDERACIÓN EL 
COMPROMISO DEL MUNICIPIO PARA EL RESTANTE 50% MISMO 
QUE SE EJERCERÍA EN EL AÑO 2009, CON RECURSOS DEL 2009, 
NO CON RECURSOS DEL 2008 AHORITA YA NO TENEMOS 
RECURSOS, Y TRABAJEN EN EL MES DE DICIEMBRE Y NOSOTROS 
PUDIÉRAMOS ENTRAR CON LOS RECURSOS FRESCOS EN EL MES 
DE ENERO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN Y ABRIMOS EL ESPACIO 
DE DUDAS, SUGERENCIAS Y OBSERVACIONES AL PUNTO, QUIEN 
QUIERA HACER USO DE LA PALABRA FAVOR DE MANIFESTARLO, 
COMPAÑERA MIGDELINA. 
 
 
LA C. REGIDORA MIGDELINA RUBIO LÓPEZ EXPRESA: SI, ALCALDE 
ESTO NO VA A INCLUIR ILUMINACIÓN.- RESPONDE EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: NO, DE MOMENTO NO INCLUYE 
ILUMINACIÓN.- CONTINUA LA C. REGIDORA: PORQUE ESTA MUY 
OBSCURO ESE TRAMO. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ESTA MUY OBSCURO 
NOSOTROS DESDE EL PRINCIPIO SUGERÍAMOS QUE FUERA DE 
CUATRO CARRILES HABÍA UN INTERÉS DE LOS PROPIETARIOS EN 
DONAR EL COSTO DE PAVIMENTACIÓN DE LOS DOS CARRILES 
ADICIONALES, SIN EMBARGO NO SE PUDO EJECUTAR, YO ME 
INCLINO A QUE SIGAMOS BUSCANDO COMO DE HACERLO DE 
CUATRO CARRILES Y PONERLE ALUMBRADO PORQUE LOS 
ESTUDIANTES VAN APURADOS TIENEN EL SOL DE FRENTE EN LA 
MAÑANA Y EL SOL DE FRENTE EN LA TARDE YO APOYARÍA ESTA 
SITUACIÓN PERO CREO QUE DEBEMOS DE IRNOS PASO POR PASO 
AHORITA EN ESTA PARTE Y SEGUIR QUE A TRAVÉS DE LA 
COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y SERVICIOS PÚBLICOS SE 
HAGA EL PROYECTO Y PLATICAR YO CREO QUE PODEMOS 
SEGUIR LA NEGOCIACIÓN. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARÍA TERESA 
DELGADO DOMÍNGUEZ: DONDE VA A IR ADICIONADO ESE COSTO?. 
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EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: EN EL PLAN 
OPERATIVO, DEBE DE VENIR PORQUE AL REFLEJARSE AQUÍ, 
NOSOTROS INICIAMOS ESTE SÁBADO EL GABINETE LA 
CONSTRUCCIÓN DEL PROGRAMA DE INVERSIÓN DEL AÑO QUE 
ENTRA, YA CON PRESUNCIÓN DE LOS RECURSOS INICIAMOS EL 
TRABAJO QUE NORMALMENTE SE LLEVA DOS SEMANAS ES 
SIMPLIFICAR LOS RECURSOS DEL AYUNTAMIENTO IDENTIFICAR 
LOS PROYECTOS, IDENTIFICARLOS EN PARTE Y SI LA NECESIDAD, 
ENTONCES ESTARÍAMOS INICIANDO DESDE LUEGO AL 
APROBARLO EL CABILDO ESTAMOS OBLIGADOS A INCLUIR, SI NO 
HAY OTRA PARTICIPACIÓN PROCEDEMOS A SOMETER A 
VOTACIÓN EL PUNTO QUIENES ESTÉN DE ACUERDO, FAVOR DE 
LEVANTAR SU MANO EN LA APROBACIÓN.- EL C. SECRETARIO DEL 
H. AYUNTAMIENTO INFORMA: UNANIMIDAD.- EXPRESANDO EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: UNANIMIDAD, MUCHAS GRACIAS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO TRES.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE 
VOTOS, QUE EL AYUNTAMIENTO CELEBRE CONVENIO DE 
COLABORACIÓN PARA LA TERMINACIÓN DE TRABAJOS DE 
PAVIMENTACIÓN SOBRE EL CAMINO DE ACCESO AL CAMPUS 
NOGALES DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA, CUYO OBJETO ES 
CONJUNTAR ESFUERZOS Y RECURSOS PARA LLEVAR A CABO LA 
CULMINACIÓN DE LOS TRABAJOS DE PAVIMENTACIÓN PARA 
INTRODUCIRSE A LAS INSTALACIONES DE DICHA CASA DE 
ESTUDIOS, PARA LO CUAL SE REQUIERE DE LA ELABORACIÓN Y 
EJECUCIÓN DE UNA OBRA CUYO MONTO ASCIENDE A LA 
CANTIDAD DE $1´083,775.18 (UN MILLÓN OCHENTA Y TRES MIL 
SETECIENTOS SETENTA Y CINCO PESOS 18/100 M.N.), DE LOS 
CUALES EL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE NOGALES, 
DEBERÁ APORTAR LA CANTIDAD DE $541,887.55 (QUINIENTOS 
CUARENTA Y UNO MIL OCHOCIENTOS OCHENTA Y SIETE PESOS 
55/100 M.N.).- PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE.  
 
 
NO HABIENDO OTRO ASUNTOS QUE TRATAR ME PERMITO 
CLAUSURAR ESTA SESION EXTRAORDINARIA SIENDO LAS OCHO 
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HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DIA CUATRO DE DICIEMBRE 
DEL 2008, MUCHAS GRACIAS. 
 
 
LEVANTÁNDOSE PARA CONSTANCIA LA PRESENTE ACTA QUE 
FIRMAN LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON ANTE EL SUSCRITO 
SECRETARIO QUE AUTORIZA Y DA FE.- DOY FE. 
 

 

C. MARCO A. MARTINEZ DABDOUB.   C. AGUSTIN VARELA OROZCO      
PRESIDENTE MUNICIPAL.                      SINDICO PROCURADOR. 

    

 

 

C. JOSE RUBEN GRIJALVA.    C. CLAUDIO A. PLASCENCIA F.             

 

 

 

C. BLANCA ISIS MORALES D.               C. MIGUEL A. HERRERA S.                     

 

 

 

 

C. ELSA MORALES CARRILLO.          C. JUAN PABLO GUTIERREZ C.             

 

 

 

C. MIGDELINA RUBIO LOPEZ.         C. EDUARDO ALCANTARA C.        
   

 

FIRMAS EN RELACIÓN AL ACTA NUMERO  SESENTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA  CUATRO 
DE DICIEMBRE DE DOS MIL OCHO. 
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C. JOSE ENRIQUE COTA CRUZ.   C. LUIS RAMIRO RODRIGUEZ C.         

 

 

 

 

C. MARIA TERESA DELGADO D.      C. HUMBERTO AGUAYO S.        

 

 

 

 

C. CARMEN CONSUELO MARTINEZ A.   C. BERNARDO MARTINEZ M.       

 

 

 

 

C. ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL.     C. ALBERTO GALLEGO C.                

 

 

 

C. AURORA BUSTAMANTE H.  

        

 
 
 
C. LIC. HUMBERTO GARCIA GALLEGOS 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO.  
 

FIRMAS EN RELACIÓN AL ACTA NUMERO  SESENTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA  CUATRO 
DE DICIEMBRE DE DOS MIL OCHO. 
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EL C. LIC. HUMBERTO GARCIA GALLEGOS, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE 
NOGALES, SONORA, MEXICO,  
 
 

C E R T I F I C A : 
 

 
---QUE EN EL LIBRO DE ACTAS EN USO DE ESTA SECRETARIA APARECE EL ACTA NO.60, 
LEVANTADA CON MOTIVO DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA 10 DE 
DICIEMBRE DEL 2008. 
 
 
 
ESTA CERTIFICACION SE HACE EN USO DE LA FACULTAD QUE ME CONFIERE EL ARTICULO 
89 FRACCION VI DE LA LEY NO. 75 DE GOBIERNO Y DE ADMINISTRACION MUNICIPAL, EN LA H. 
CIUDAD DE NOGALES, SONORA, A SEIS  DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL OCHO. 

 


